

értékesítő asszonyok esetében. Az érinnettek azzal érveltek, hogy nyugdíj-kiegészítésként adták el az általuk főzetett pálinkát. A másik és nagyobb volumenű jövedéki törvénytörésre pedig egy barcikai üzletben került sor, ahol szabályos illegális italmérőt üzemeltettek a feketeszesz forgalomba hozatalával. Ez utóbbi esetben többmillió büntetésre és akár a bolt bezárattatására is számítani lehet. Arról nincs információ, hogy a virágárusoknál milyen jelszót kellett mondani ahhoz, hogy a virág helyett italt kapjon a beavatót kuncsaft.



Lefoglalt szesz

Fotó: Puskár Tibor

Fegyveres rablás - elfogták az elkövetőket

Szeged (MTI) - Elfogták azokat a fegyveres rablókat, akik kedden hajnalban kiraboltak Szeged belvárosában egy éjjel-nappali boltot.

Az üzletbe hajnali 3 órakor hatolt be két csuklyát viselő férfi, egyiküknél fegyver is volt. A támadók a bevételt kérték az eladótól, közben egyikük megpróbálta kinyitni a pénztárgépet, majd amikor ez nem sikerült, a fegyverrel elkezdte ütlegetni a szerkezetet. A sikertelen próbálkozást követően a rablók magukhoz vették a pénztárgépet a benne lévő 70 ezer forinttal, és futva elmenekültek. Harmadik társuk egy közeli mellékutcában várt rájuk személygépkocsival.

Az éjjel-nappali üzletben szolgálatot teljesítő biztonsági őr követte a rablókat. Útmutatása alapján fésülték át a rendőrök a környező utcákat, ahol rábukkantak a kocsit lehajtott ülésein rejtőző elkövetőkre, két 19 és egy 23 éves fiatalemberre.

Felcsavarodott a betonoszlopra

Miskolc (ÉM - PT) - A csodával határos módon súlyosabb sérülések nélkül megúszta a karambolt az a férfi, aki személyautójával hétfőn este egy beton lámpaoszlopnak hajtott Miskolcon a 3-as főút Csabai kapuban lévő vasúti felüljáró közelében.

A sportos Seat személygépkocsi eddig tisztázatlan körülmények között sodródott a haladási iránnyal szemközti oldalon lévő járdaszegélynek, majd a karosszéria bal oldalának közepe táján az oszlopnak csapódott. Az autó szinte körbetekeredett a betonon. A kocsi jobb oldala kettészakadt.

Első látásra sokan tragikus kimenetelű karambolnak vélték a történetet. Közlebb menve azonban látszott, hogy a beszo-

rult személy nincs életveszélyben. A helyszínre robogott a Miskolci Tűzoltóság speciális felszereléssel ellátott gépkocsija. A kormány felőli oldalon perceként belül átvágták a karosszéria elefentit és a jobboldali ajtót, ami nyitva volt, kiemelték a sofőrt. A férfit a két rohamkocsival helyszínre érkező mentők vették kezelésbe. Az illető elmondhatja, hogy újjászületett. A valós vészhelyzetnek és a mentésnek sok szemlélője akadt és az elhaladó gépjárművekből kitekintők is ijedten néztek a felismerhetetlenségig összetört kocsi. A jármű totálkárossá vált. A baleset körülményeit a rendőrség vizsgálja. A szerencsétlenségben egyébként az óriási szerencse az volt, hogy a nagyon forgalmas és nedves felületű úton másnak nem esett baja.

 : www.boon.hu



Igen csúnyán összetört az autó

Fotó: Puskár Tibor

Egymásba csúsztak az autók

Miskolc (ÉM) - Két személyautó ütközött egymásnak a 3-as főút Miskolcon átvezető szaka-



Kiemelték az autós holttestét

Olaszliszka, Miskolc (ÉM - PT) - A Miskolci Spider Speciális Mentőcsoporthoz segítségével hétfőn este találták meg és emelték ki a vízből annak a férfinak a holttestét, aki kamikázeként ugratott személyautójával a Bodrogba aznap délelőtt.

A megyei rendőr-főkapitányság szóvivőjétől, Kompoltiné Jakab Iona századostól kapott tájékoztatás szerint a Vámosújfaluban lakó férfi szándékát előbb telefonon közölte családtagjával, majd személykocsijába ült és a folyóba hajtott.

Valódi bejelentés

A bejelentés valódiságáról a sárospataki rendőrkapitányság emberei meggyőződtek, amikor a parton megtalálták a friss kéretnyomokat. A Sátorlajújhelyi Tűzoltóság embereit a helyszínre riasztották. Ők megkezdték a jármű felkutatását. A keresébe este kapcsolódtak be a speciális mentők, akik radarberendezéssel és kutyasegítőjükkel, Manccsal a gumicsónak fedélzetéről fésülték át a Bodrog medrét. Félórás kutatás után

megtalálták a gépkocsit. A búvárruhát magára öltő és alámérülő Lehóczki Lászlótól, a spiderek frontemberétől tudjuk, hogy mintegy nyolc méter mélyen bukkantak rá a kocsira, ami az oldalára dőlve állt a behajtástól mintegy huszonöt méter távolságra.

Még sodródott

Ennyit sodródott ugyanis még a víz alatt a karosszéria. A jármű vonóhorgára akasztottak egy drótkötelet, és azzal partközébe vontatták az autót. Az utastér ablakai épek voltak, csak a sofőr ülés mellett látták lehúzva.

Az ülésben pedig a biztonsági övvel becsatolt férfi holttest volt, akit kiemelték és a partra vittek.

Az elsődleges orvosi vélemény szerint a férfi halálát vízbe fulladás okozta. Bűncselekményre utaló körülmények nem merültek fel.

Az adatgyűjtés eredményeként azt állapították meg, a férfi cselekedetének mozgatórugója az lehetett, hogy anyagi helyzete megromlott. Az eset körülményeit a sárospataki rendőrkapitányság vizsgálja.

Nem jutott át a határon a gyógyszer

Hegyeshalom (MTI) - Több mint kilencmillió forint értékű gyógyszert találtak a vámok egy Magyarországra tartó külföldi kisbusz átvizsgálásakor. A ke-

reskedelmi mennyiségű - 2300 doboz - gyógyszert négy utazótáskába rejtették el. A nagy értékű csempészárut a Vám- és Pénzügyőrség munkatársai lefoglalták.

HIRDETÉS

